

酒吧辦「男士夜」證無歧視

邀平機會主席赴會 強調「無女點會有仔？」

香港文匯報訊 (記者 鄭慧敏) 一名男顧客因娛樂場所舉辦「女士之夜」的男女收費不一，早前透過平等機會委員會以《性別歧視條例》入稟法院獲判勝訴，並獲得賠償。香港酒吧業協會昨日召開記者會回應事件，批評平機會無聊及荒謬，形容事件是笑話，又強調酒吧設「女士之夜」只是營商手法，目的只為吸引更多顧客，並非歧視男性。協會表示，業界不會因是次裁決而放棄舉辦「女士之夜」，但計劃另外舉辦「男士之夜」，以免令外界誤會業界歧視男士。

香港酒吧業協會副主席錢雋永表示，全港約有1,300間酒吧，當中10%會舉辦「女士之夜」以吸引更多男顧客，每晚收入最高可達30萬元，而「女士之夜」只是營商手法之一，「如果無女(顧客)，點會有仔(男顧客)？」，強調背後絕不涉及歧視男性。他認為事件是笑話，又批評平機會沒有理解酒吧背後原意便控告酒吧，反稱不少店舖為兒童及特定客戶提供優惠，「難道又是歧視？」

事件困擾業界 屢接店主查詢

他續說，事件十分困擾業界，協會近日收到十多名酒吧店主致電，查詢應否繼續舉辦「女士之夜」。錢雋永認為，「女士之夜」在本港有逾十年歷史，加上取消「女士之夜」將令酒吧收入減半，故建議會員繼續舉辦。

錢雋永透露，曾與被告公司Legends Club負責人接觸，對方稱公司沒足夠資金與平機會訴訟，故缺席聆訊，又指不希望再糾纏於事件中，因此不打算上訴；同時為免酒吧生意受影響，將開設新公司營運酒吧。

錢雋永續說，如日後有酒吧出現類似事件，協會將



■香港酒吧業協會強調酒吧設「女士之夜」只是營商手法，並非歧視男性。 鄭慧敏 攝

成立義務律師團提供法律諮詢，並會籌錢協助酒吧打官司。

他又表示，為釋除平機會疑慮，業界未來將舉辦「男士之夜」，「令大家覺得男女好公平」，更樂意邀請平機會主席陳章明出席活動。

「賞心樂食」6天吸客23萬

香港文匯報訊 (記者 楊佩韻) 六大社團聯合首辦的「賞心樂食」昨日圓滿結束，一連6天合共吸引逾23萬人次到場。梅州、僑界、福建、廣西、廣東及潮州六大區域的美食文化互相交融，擦出新火花，多個攤位均受市民歡迎。但有參展商發現，同區出現相同食品的比率較高，建議日後可作篩選；亦有商家建議主辦單位可加大會場及攤位範圍，以便吸納更多人流。

為期6天的「欣賞香港」亮點項目「賞心樂食」美食文化節於昨晚6時圓滿結束，部分攤位趁最後一天「大削價」。梅州區內有攤位以50元三包出售客家美食，旅港嘉應五屬同鄉會第廿四屆理事長賴先生稱，展期第三日帶了30隻客家鹽焗雞，一個上午便極速售罄，直言「想不到反應熱烈，沒法及時加貨」，承認今次在預備食材方面失預算，故昨日只剩下客家香口油炸小食出售。

僑界除了泰式串燒生意大好外，出售印尼服飾的攤位亦丁財兩旺。利達公司總經理梁志恒表示，公司專做批發生意，今次是首次直接面對消費者，最終每日均能售出逾二百件衣服。

福建小吃熱賣 昨提早收工

福建小吃方面，烏兔丸、芋子包及洋魚丸大受港人歡迎。龍岩美食代表指出，6天展期生意不俗，「每日都要不停拆箱補貨，做到唔停手。」同區的福建肉燕攤位亦售罄，正午時分已陸續收拾物資。

廣西區的桂寶屋以逾80款預先包裝食品「吸客」，當中最受歡迎的為100元4件的丁香魚，平均日售三四箱。職員謝先生稱，公司合共預備逾千箱貨品，望能讓港人有多點選擇。

200公斤蒸豬每日搶購一空

廣東區最為熱鬧的是出售順德均安蒸豬的攤位，昨日下午1時，最後一輪蒸豬出爐，吸引不少市民舉機拍照及排隊搶購。廣業食府負責人歐陽廣業表示，蒸豬大受歡迎，每日200公斤豬肉很快便被搶購一空。

專售潮州粿子的飄香小食店昨日推出「買二送一」優惠，負責人鄭一偉指韭菜粿最受歡迎，每日至少出售一萬個。他續說，售罄粿子後會與同鄉到景點遊玩及購物，讓他們感受香港美麗之處。

賴先生表示，今次參展是為了讓客家美食在香港打出名堂，認為今次活動能聚合六個地方的飲食文化，頗有創意。他期望未來會有更多類似活動，向不同地方推廣內地各省各鄉的美食文化，與民同樂。



■賴先生(左二)
期望未來會有更多類似活動，向不同地方推廣內地各省各鄉的美食文化。 劉國權 攝



■出售印尼服飾的攤位旺丁旺財，利達公司總經理梁志恒(右二)稱，公司專做批發生意，首次直接面對消費者。 劉國權 攝



■祖籍福建的陳小姐昨日攜同兩名孫女到場，打算品嚐福建小吃，並看看其他地方美食。她認為，今次會場有較多選擇且能欣賞文化表演，感覺不錯。



■祖籍順德的張小姐在場內品嚐如炸魚餅及炸鮮奶等家鄉小吃，亦對蚵仔煎及牛丸等潮州美食感興趣。但她指因七代人已在香港扎根生活，已很久沒有回鄉，感覺今次活動能一解鄉愁。



■何小姐稱，在報章上看到有美食文化節遂到場觀賞，未有特定追蹤哪個地區的美食，但冀香港會有更多類似的美食節展覽。

六合彩 MARK SIX
4月21日(第16/046期)攬珠結果

3 5 14 15 39 41 21

頭獎：一

二獎：\$3,062,560 (1注中)

三獎：\$104,030 (785注中)

多寶：\$44,256,459

下次攬珠日期：4月23日

菜價加得少 上月通脹微跌

香港文匯報訊 (記者 聶曉輝) 政府統計處昨日公佈，3月份消費物價指數按年升3%，較2月份的3.1%按年升幅稍低。剔除所有政府一次性紓困措施的影響後，3月份基本通脹率為2.9%，亦較2月份的3.1%為低，主要是由於新鮮蔬菜價格升幅收窄所致。政府發言人指出，由於環球通脹低

企，外圍價格壓力繼續受控，欠佳的經濟形勢及租金成本壓力消減，料會抑制本地成本的上升，通脹的上行風險在短期內應該有限。

各類消費項目中，價格在3月份錄得按年升幅的類別包括食品(不包括外出用膳)(5.6%)、住屋(3.8%)、雜項服務(3.7%)及外出

用膳(3.6%)等。錄得按年跌幅的則為耐用物品(跌5.1%)及衣履(跌3.7%)。

政府發言人表示，通脹壓力在3月份維持溫和，食品價格受今年初惡劣天氣影響而出現的較快升幅有所減退，消費物價指數中，大部分其他主要組成項目的價格壓力也溫和。然而，部分由於復活節假期去年在4月初，今年則在3月底，如旅遊費用於3月份出現按年回升。



2016年
4月22日
星期五

未來四日天氣預告

查詢天氣：1878200 查詢時差：10013或1000
23/4(星期六) 氣溫：24°C-28°C 濕度：80%-95%
24/4(星期日) 氣溫：22°C-25°C 濕度：80%-95%
25/4(星期一) 氣溫：22°C-25°C 濕度：85%-95%
26/4(星期二) 氣溫：22°C-26°C 濕度：80%-95%
初時有幾陣雷雨
雨勢有時強

空氣質素健康指數

一般監測站#		
明日上午：	低至中	低至中
路邊監測站*		
明日下午：	低至中	低至中

一般空氣質素監測站
設於中西區、深水埗、葵涌、荃灣、大埔、沙田、元朗、屯門、塔門

低：1-3 中：4-6 高：7-10 甚高：10+ 嚴重

中國各大城市天氣預測			世界各大城市天氣預測		
大連 9°C	17°C	天晴	馬尼拉 26°C	35°C	毛毛雨
廣州 21°C	26°C	有雨	新德里 26°C	40°C	煙霞
北京 15°C	25°C	天晴	貴陽 12°C	19°C	驟雨
長春 4°C	14°C	多雲	海口 24°C	32°C	多雲
長沙 17°C	20°C	有雨	杭州 18°C	26°C	密雲
成都 14°C	24°C	密雲	哈爾濱 3°C	13°C	驟雨
重慶 15°C	20°C	有雨	吉隆坡 26°C	35°C	雷暴
合肥 15°C	27°C	密雲	墨爾本 13°C	18°C	多雲
南京 15°C	27°C	多雲	天津 14°C	24°C	天晴
上海 16°C	25°C	天晴	巴黎 9°C	21°C	多雲
昆明 13°C	25°C	有雨	莫斯科 3°C	9°C	有雨
蘭州 9°C	19°C	多雲	雅典 12°C	22°C	天晴
拉薩 6°C	16°C	密雲	新加坡 24°C	35°C	雷暴
南昌 17°C	25°C	有雨	台北 21°C	30°C	有雨
太原 9°C	25°C	多雲	羅馬 11°C	22°C	密雲
銀川 8°C	25°C	多雲	內瓦 5°C	18°C	多雲
鄭州 15°C	26°C	多雲	芝加哥 12°C	19°C	雷暴
烏魯木齊 11°C	24°C	天晴	溫哥華 14°C	18°C	驟雨
武漢 16°C	25°C	密雲	華盛頓 10°C	23°C	多雲
西安 13°C	22°C	密雲	三藩市 13°C	19°C	多雲
廈門 21°C	27°C	驟雨	多倫多 3°C	17°C	驟雨
廣州 22°C	29°C	驟雨	溫哥華 14°C	18°C	驟雨
香港 22°C	29°C	驟雨	華盛頓 10°C	23°C	多雲